

Comunicat de presă

24 noiembrie 2008

Casele de Ajutor Reciproc din Europa se așteaptă ca criza economică din S.U.A. să se extindă spre Est Congresul Tehnic al WOCCU abordează strategii de dezvoltare a CAR-urilor

BUCUREȘTI, România— Provocările economice actuale cu care se confruntă Statele Unite au constituit subiecte de discuție frecvente la Congresul Tehnic WOCCU al Caselor de Ajutor Reciproc din Europa care a avut loc săptămâna trecută în București, România. Pentru a-i ajuta mai bine pe participanții din domeniul caselor de ajutor reciproc să se descurce, prezentatorii de la congresul cu durata de o săptămână au oferit strategii de consolidare a mișcărilor caselor de ajutor reciproc și de sprijin pentru instituțiile individuale să facă față mai ușor efectului anticipat de extindere a crizei economice din Statele Unite aflată în creștere.

"Acestea sunt vremuri competitive dar promițătoare pentru casele de ajutor reciproc," a spus Brian Branch, vicepreședinte executiv și director administrativ al WOCCU unui număr de aproape 150 de delegați din 10 țări care au participat la congres. Printre participanți s-au numărat membri ai Guvernului României și ai Băncii Naționale a României. "Oamenii se vor îndrepta din ce în ce mai mult spre casele de ajutor reciproc pentru a-i ajuta să facă față provocărilor economice în această perioadă turbulentă."

Delegați din Irlanda, Lituania, Macedonia, Moldova, Polonia, România, Rusia, Ucraina, Statele Unite și Uzbekistan au participat la sesiuni educative menite să ajute casele de ajutor reciproc din Europa să continue să se dezvolte și să ofere servicii membrilor întrucât criza economică din S.U.A. se extinde spre est. Conform rapoartelor locale, se așteaptă ca undele de șoc economice să devină tot mai puternice și să pună probleme mai mari caselor de ajutor reciproc din Europa pe tot parcursul anului 2009 și până în 2010.



Grzegorz Bierecki de la NACSCU a subliniat nevoia unei mai mari unități între casele de ajutor reciproc din Europa de Est.

Sesiunile educative s-au axat pe managementul financiar, construirea caselor de ajutor reciproc, controlul delincvenței (întârzierile la plată), fixarea ratei dobânzii și marketing. Seminarile au subliniat de asemenea importanța practicării lobby-ului și a elaborării unei legislații model a caselor de ajutor reciproc, elaborarea de politici și regulamente și rolul adecvat și autoritatea membrilor consiliului director. Sesiunile



Participanții la Congresul Tehnic European al WOCCU (de la stânga la dreapta) Florin Simion, director executiv al FEDCAR; Brian Branch, vicepreședinte executiv/director administrativ al WOCCU; și Grzegorz Bierecki, președinte al NACSCU, îi ascultă cu atenție pe vorbitori în cadrul întrunirii organizate la București.

educative au fost prezentate simultan în engleză, poloneză, română și rusă. Congresul Tehnic al Caselor de Ajutor Reciproc din Europa, cosponsorizat de Federația Centrală a Caselor de Ajutor Reciproc din România (FEDCAR), a fost sesiunea finală dintre cele patru astfel de sesiuni prezentate anul acesta de WOCCU. Congrese tehnice anterioare s-au organizat în orașul Guatemala, Guatemala, în august; în Nadi, Fiji, la sfârșitul lui septembrie; și în Banjul, Gambia, în octombrie.

Consiliul Mondial al Caselor de Ajutor Reciproc (WOCCU) este asociația profesională și agenția mondială de dezvoltare pentru casele de ajutor reciproc. WOCCU promovează dezvoltarea susținută a caselor de ajutor reciproc și a altor cooperative financiare din întreaga lume pentru a-i face pe oameni mai puternici prin accesul la servicii financiare disponibile și de înaltă calitate. WOCCU pledează în favoarea sistemului global al caselor de ajutor reciproc în fața organizațiilor internaționale și colaborează cu guvernele naționale pentru îmbunătățirea legislației și reglementărilor. Programele sale de asistență tehnică introduc noi instrumente și tehnologii pentru îmbunătățirea rezultatelor financiare ale caselor de ajutor reciproc și creșterea razei lor de acțiune.

În întreaga lume, 49.000 de case de ajutor reciproc din 96 de țări deservește peste 177 milioane de oameni. În 2007, programele de asistență tehnică ale Consiliului Mondial au ajuns la aproape 6 milioane de oameni din 17 țări. Aflați mai multe despre impactul WOCCU's în întreaga lume pe www.woccu.org.

NOTĂ: Dați click pe fotografiile pentru a le vedea/descărca cu rezoluție mai mare.

Persoana de contact: **Mike Muckian**

Organizația: **Consiliul Mondial al Caselor de Ajutor Reciproc**

E-mail: [**mmuckian@woccu.org**](mailto:mmuckian@woccu.org)

Telefon: **(608) 395-2080**